



### Jegyzőkönyv

Készült a Faluház tetőterében, a Képviselő-testület 2015. május 20. napján 16.00 órakor megtartott testületi ülésén.

<b>Határozatok:</b>	<b>Tárgya:</b>
47/2015.(V.20.)	Beszámoló elfogadása a település közrend-közbiztonsági helyzetéről
48/2015.(V.20.)	A Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása
49/2015.(V.20.)	A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. ügyvezetője által elkészített 2014. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása
50/2015.(V.20.)	A Felsőtárkány Nonprofit Kft. ügyvezetője által elkészített 2014. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása
51/2015.(V.20.)	Településrendezési terv elfogadása
52/2015.(V.20.)	Méhnyakrák elleni védőoltás megvásárlásának támogatása
53/2015.(V.20.)	Felsőtárkányi Közétkeztetési Kft. könyvvizsgálójának megválasztása
54/2015.(V.20.)	Felsőtárkányi Közétkeztetési Kft. könyvelőjének megválasztása
55/2015.(V.20.)	A köznevelési intézmény működtetésének ellátása
56/2015.(V.20.)	Konyhaüzem kialakítására vonatkozó pályázaton való részvétel elfogadása
57/2015.(V.20.)	Zárt ülés elrendelése
<b>Rendeletek</b>	<b>Tárgya:</b>
8/2015. (V.21.)	Felsőtárkány Község Önkormányzatának Helyi Építési Szabályzata

A jegyzőkönyv vezetése 85. oldaltól 102. oldalig folyamatos számozással történik.

#### Napirendi pontok:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról  
Előadó: polgármester
2. Beszámoló a település közrend-közbiztonsági helyzetéről  
Előadó: polgármester
3. Beszámoló a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi munkájáról  
Előadó: jegyző

4. A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. ügyvezetőjének beszámolója a Kft. 2014. évi munkájáról  
Előadó: polgármester, ügyvezető
5. Felsőtárkányi Nonprofit Kft. ügyvezetőjének beszámolója a Kft. 2014. évi munkájáról  
Előadó: polgármester, ügyvezető
6. Egyéb ügyek

**Jelen vannak:**

dr. Juhász Attila Simon polgármester  
 Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző  
 Bajzát Ferenc alpolgármester  
 Bajzát Zoltán képviselő  
 Kakuk Pál képviselő  
 Kapuvári Csaba képviselő  
 Pelyhe Istvánné képviselő  
 Szántósi Rafael képviselő

**Meghívottként:**

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülésen minden képviselő megjelent. Külön köszöntöm Bognár József alezredes urat, az Egri Városi Kapitanyság vezetőjét, aki az éves beszámoló okán van jelen.

A Képviselő-testület létszáma: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

*A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Előterjesztést teszek a napirendi pontok vonatkozásában, javasolom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat, a meghívóban szereplő sorrendben tárgyaljuk, van-e módosító javaslat, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**1. Napirendi pont:**

**Jelentés a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

- A kamerarendszer vonatkozásában el szeretném mondani, hogy az ÉMÁSZ engedélyre megérkezett, így a tegnapi napon elkezdtek a kamerák telepítését ezekre az oszlopokra. Reményeink szerint a jövő héten az ÉMÁSZ bekapcsolja a kamerák elektromos ellátását, ezt követően megtörténik a kamerák antennáinak és egyéb elemeinek az összehangolása és elindul a próbaüzem. Természetesen erről a lakosságot tájékoztatni fogjuk.

- A Családsegítő Szolgálat birtokba vette az Egészségház alsó szintjét, a munka az ügyfélfogadás már ott zajlik. A mai nap folyamán az utolsó berendezési tárgyak elhelyezése megtörtént.
- A Nonprofit Kft. a települési kisbusz pályázatot benyújtotta, csakúgy, mint Polgárőr Egyesület a terepjáró vonatkozásában, nagy reményekkel várjuk a pályázatok elbírálását.
- Az általános iskola melletti ABC parkolójának a kiépítése befejeződött. Aszfaltozási munka van hátra, ami már nem a Kft. és nem is az Önkormányzat feladata.
- A település közterületein a virágosítás befejeződött.
- A hét végén két nagy rendezvény zajlott Felsőtárkányban. Az egyik a lőtérén a lő verseny a másik pedig egy olimpiai válogató hegyikerékpáros verseny a Tóparton, illetve az előző héten szintén lezajlott egy hegyimaraton verseny, nagyon jók a visszhangok. A kis szállásadóink kiadó helyei is megtelnek ezeken a hétvégeken. Véleményem szerint ez egy jó irány, fontos és jó kezdeményezés, az Önkormányzat támogatja a versenyeket hellyel és infrastruktúrával.
- A mai napon befejeződött az MVH részéről a Tóparti kalandpark ellenőrzése, mindent rendben találtak, az utolsó számla utalására várunk.

### **Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Kiegészítést tennék, május 15-én, pénteken Óvodai Néptáncgálán vettünk részt, szeretnék köszönetet mondani az óvoda vezetőjének, a szervezésben, lebonyolításban részt vevő valamennyi dolgozónak. Mintaszerű volt, öregbítették Felsőtárkány hagyományait, hírnevét. Másik nagy rendezvény volt a Felsőtárkányi Fúvószenekar 20 éves jubileumi rendezvénye, május 16-án. Minden szervezőnek, résztvevőnek ezúton gratulálunk.

### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm képviselő úrnak, hogy megemlítette, mind a két rendezvény nagyon felemelő volt. Jó volt látni, hogy a fúvószenekarnál is elindultak olyan folyamatok, melyre úgy gondolom, hogy mi képviselők és a zenekar tagjai is régóta várunk.

## **2. Napirendi pont:**

### **Beszámoló a település közrend-közbiztonsági helyzetéről**

**Előadó: polgármester**

### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Ismételten köszöntöm kapitány urat és Felsőtárkány körzeti megbízottját, Lovász Péter főrm. urat körünkben. Megszokott alapossgal elkészített részletes beszámolót kapott a Képviselő-testület. Először átadom a szót alezredes úrnak.

### **Bognár József rendőr alez.:**

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Ahogy azt polgármester úr elmondta, igyekeztünk az írásos anyagot minél részletesebben elkészíteni a beszámoló kapcsán. Pár gondolatot szeretnék hozzáfűzni, és természetesen a felmerülő kérdésekre válaszolni.

Az értékelte időszakban az Egri Rendőrkapitányság valamennyi munkatársának az volt a fő feladata, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét növelje. Mindent megtettünk annak érdekében, hogy a lakossági bejelentésekre a lehető leggyorsabban reagáljunk, az állampolgárok igényeinek megfelelően. Segítségünkre volt a tevékenységirányítási központ, ami tavaly egész évben működött és a 112-es hívószámon az ország bármely pontjáról elérhető. Törekedtünk arra, hogy az önkormányzatokkal minél jobb munkakapcsolatot alakítsunk ki, illetve az önkormányzatok által a lakosság igényeit közvetítve minél gyorsabban tudjunk reagálni. Úgy gondolom, hogy akár a település vonatkozásában, akár a körzeti megbízott, akár az Egri Rendőrkapitányság munkatársai minden esetben jelen voltak akkor, amikor tőlünk segítséget vagy felvilágosítást kértek. A településen megrendezésre kerülő rendezvények alkalmával (nagyrendezvények, bolhapiac) kollégáim a rendezvények közbiztonságát, közlekedésbiztonságát

minden esetben biztosították. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy amikor a körzeti megbízott pihenőidejét vagy szabadságát tölti, esetleg beteg, akkor is az adott településen legyen rendőr. Ez köszönhető az országos szinten bevetett 19.24-es programnak, ami kapcsán a településeink járőr útvonal, járőr körzet alapján vannak felfűzve, így azokon a településeken ahol úgy ítéljük meg, hogy a közbiztonság nem megfelelő, ott növeljük a rendőri jelenlétet. Amennyiben kell, a nap 24 órájában jelen vagyunk. Vannak olyan települések, ahol visszatérő szolgálat van vezényelve a körzeti megbízott mellett, ami azt jelenti, hogy 4 óránként idegen rendőr jelenik meg a településen. Üdvözlöm és köszönöm a Képviselő-testületnek és polgármester úrnak arra irányuló tevékenységét, hogy a településen kialakításra kerül a térfigyelő rendszer. Nagyban segíteni fogja a kolléga munkáját és nagyban elő fogja segíteni, illetve megelőzni a településen elkövetett bűncselekményeket. Ahhoz, hogy a közbiztonságot a maximumra tudjuk növelni, segítség kell, ezt a segítséget az Önkormányzattól megkaptuk. Bátran ki merem jelenteni, hogy Felsőtárkány vonatkozásában a polgárőrséggel való együttműködést kiválóra tudom értékelni. Szeretném megköszönni a Képviselő-testületnek azon támogatását, amit az elmúlt évben a körzeti megbízott munkájához nyújtottak. Jelenleg folyamatban van egy projekt, ami a körzeti megbízott mobilitását fogja elősegíteni, ígérem, hogy amennyiben a gépjárművet a kolléga megkapja, a településről nem hagyom elvonni, itt fog szolgálatot teljesíteni ugyanúgy, ahogy a kolléga. A kialakult közbiztonsági helyzet, ami jelenleg Felsőtárkány településen tapasztalható nagymértékben köszönhető a körzeti megbízott kollégának és munkájának. Fő feladataink között szerepelt az, hogy a körzeti megbízotti helyeket feltöltsük, ezt végrehajtottunk. Még egyszer köszönöm az Önök segítségét, munkáját a település közbiztonsága tekintetében, amennyiben kérdés van, arra szívesen válaszolok.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Kérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy a beszámolóhoz van-e hozzászólás, vagy a kapitány úrhoz van-e kérdés.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Kapitány úrnak köszönöm a szóbeli kiegészítését, ha lehet, Lovász Péter körzeti megbízotthoz szeretnék kérdéseket feltenni.

Mi a véleménye Felsőtárkány belterületi útjainak közlekedési rendjéről? Vannak-e javaslatok a jelenlegi állapot javítása érdekében? Nagyrendezvények alkalmával a felsőtárkányi tó környékén az Ifjúság utcában és a többi utcában hogyan lehetne a közlekedési rendet betartatni, a parkolást biztonságosabban megoldani? Mennyire indokolt, hogy belterületen belül mérjék a nagymotorosok sebességét? Többen jelezték, hogy indokolt lenne mérni a sebességet belterületen belül is.

**Lovász Péter körzeti megbízott:**

A település útjainak közlekedési rendjével kapcsolatban kisebb problémákról én is hallottam, ezekről folyamatosan egyeztetek polgármester úrral. Új táblákat a közelmúltban is helyeztünk ki pl.: a templom előtt STOP tábla. Nagyobb problémáról a lakosok nem értesítettek. A rendezvényeken minden alkalommal van rendőri jelenlét, ha nem én, akkor kollégák vannak kivezényelve, illetve a polgárőrség is kint van. A bolhapiacról elmondható, hogy zavartalanul megy a közlekedés, a közlekedési és parkolási rendet sikerült kialakítani. Szezonális jelleggel megjelentek a motorosok. A jó aszfalt miatt a Miskolc felé vezető szakaszt kedvelik, magam is ellenőrzöm a motorosokat, illetve a közlekedési osztály munkatársai is. A nagymotorokra jellemző, hogy ha betartják a sebességkorlátokat, akkor is nagy hangjuk van. A közúti ellenőrzésre kapitánysági és megyei szinten is van lehetőség.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

A tévében láttam egy bejátszást, ahol látható volt, hogy sorban minden motorost megállítanak és ellenőriznek. Ez most is indokolt lenne, mert a megyehatár és a falu között olyan próbákat

tartanak, mintha motoros versenyen vennének részt, ijesztő, ahogy megjelennek a másik sávban. Köszönöm a választ, nekem kielégítő volt.

**Lovász Péter körzeti megbízott:**

Még annyit szeretnék hozzátenni, hogy ha van rá lehetőségem a megyehatárig is kimegyek járőrözni, sajnos ez a probléma szezon jellegű.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Biztos, hogy minden motoros mellé nem lehet rendőrt állítani, viszont, ha érzik és tudják, hogy szem előtt vannak, akkor jobban vigyáznak.

**Lovász Péter körzeti megbízott:**

Részemről fokozottan vannak figyelve.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Kapitány úr jelezte, hogy ki szeretné egészíteni.

**Bognár József rendőr alez.:**

Pár gondolatot szeretnék, főként a motorosokhoz fűzni. Tekintettel arra, hogy előszeretettel jelennek meg nagyobb teljesítményű motorokkal ide látogató turisták, három megyés ellenőrzési sorozat indul a jó idő beköszöntével, ami azt jelenti, hogy Borsod, Heves és Nógrád megye közlekedési szakemberei és a három megye motoros rendőrei ellenőriznek a közutakon. Ez az ellenőrzés az idén is végrehajtásra fog kerülni. Felállításra került a forgalom-ellenőrző alosztály, melynek fő feladata – a nevéből is adódik – a forgalom ellenőrzése az egész megye viszonylatában. A kollégák a megyei közlekedésrendészeti osztály munkatársaival, illetve adott kapitányságok munkatársaival rendszeresen hajtanak végre ilyen közlekedés ellenőrzési akciókat. A beszámolóban szerepel egy nagyon csúnya adat a közlekedési helyzet vonatkozásában, ugyanis az Egri Rendőrkapitányság viszonylatában a tavalyi évben sajnálatos módon többen elhunytak közlekedési baleset kapcsán. Nagyon örülök annak, hogy az idén halálos közlekedési baleset még nem történt.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Rendkívül komplex beszámolót kaptunk, legalább olyat, mint amilyen komplex a tevékenység. Elégedett vagyok, a számokat látva, még akkor is, ha a kiemelten kezelt bűncselekmények tekintetében van egy kismértékű növekedés, mert azt gondolom, hogy 2010-2012-es időszakhoz viszonyítva jelentős csökkenés van. Tudom azt, hogy akit érint, annak az egy is sok, meg a 2-ről 3-ra növekedés rögtön 50 %-os növekedés, de azt gondolom, hogy ez a 30-32-es nagyságrend a korábbi évek 45-62-es számához képest jelentős csökkenés. Amire a hangsúlyt szeretném fektetni, az a prevenció vagy a megelőzés, hiszen az elmúlt években az Önkormányzat sokat tett azért, hogy ez a megelőzés később számokban is megmutatkozzon. Itt arra gondolok, hogy sokáig nem volt körzeti megbízottunk, majd kaptunk. A technikai feltételek megteremtésében is aktívan közreműködik az Önkormányzat. Sokáig nem volt polgárőrségünk, majd megalakult, nemhogy megalakult, de példaértékűen működik körzet szinten is. Remélhetőleg nagyon rövid időn belül üzembe tudjuk helyezni a térfigyelő kamerarendszert, ami nagy prevenció lehetőségét jelent majd az elkövetkező időszakban. Nem szólnék részletesen a hivatal, a családsegítő és különböző szervezetek együttműködéséről, akiknek a munkája a rendőrséggel közösen kell ahhoz, hogy ilyen szép statisztikai adatokat produkált a település. Megköszönöm minden résztvevő ilyen irányú tevékenységét és bízom abban, hogy ezek a preventív intézkedések éreztetik hatásukat a következő időszakban is.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Van-e további kérdés, amennyiben nincs, kérem szavazzunk, aki elfogadja a közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**47/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**  
**Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta a közbiztonság helyzetéről készült beszámolót.**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Tisztelettel köszönöm kapitány úrnak az Egri Rendőrkapitányság állományának és a helyi körzeti megbízott kollégának a munkáját. Az előző évben számíthattunk a rendőrség munkájára, számíthatunk ebben az évben is, hiszen már voltak rendezvényeink. Úgy gondolom, hogy jó szívvel mondhatom azt, hogy a rendőrség és a körzeti megbízott kolléga is számíthat az Önkormányzatra, illetve a Képviselő-testületre, mert igyekszünk egymás munkáját segítve erősíteni azt a közös célt, hogy Felsőtárkány biztonságosabb, élhetőbb település legyen.

*Bognár József r. alez és Lovász Péter r. főrm elköszön és elhagyja a tárgyalótermet.*

**3. Napirendi pont:**

**Beszámoló a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi munkájáról**

**Előadó: jegyző**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az együttes bizottsági ülésen a beszámolót megtárgyaltuk. Kérdezem jegyző asszonyt, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot.

**Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:**

Az írásos beszámolót nem kívánom kiegészíteni.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

A bizottsági ülésen is megfogalmaztam, hogy nagyon örülök annak, hogy a hivatal személyi állományába a felsőfokú végzettségűek aránya javul. Fontosnak tartom azt, hogy a mai gyorsan változó jogszabályi környezetben a hivatal személyi állományának a képessége naprakész legyen. A képzés és az önképzés fontosságára szeretném felhívni a figyelmet. A költségvetésben, ha nem terveztük volna be meg fogjuk találni annak a forrását, hogy a kollégák saját maguk képzésére, tanfolyamokra el tudjanak menni, mert ez az ügyintézés szempontjából nagyon fontos. Az összegzés rendkívül tömören fogalmazza meg a hivatalok működését, a vezetői kontroll fontosságát szeretném kiemelni, azért, hogy a székhely település és a csatlakozó település közötti összhang zökkenőmentes legyen. Ha mindazon célkitűzéseket, melyeket az elmúlt időszakban is meghatároztunk, tovább tudjuk fejleszteni, akkor megvalósul az a típusú hivatal, amit úgy hívunk, hogy ügyfélbarát hivatal. A beszámolót és a munkát is jóra értékelem, a Képviselő-testületnek elfogadásra javaslom.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

A beszámoló igényes, tartalmas szakmai munkáról szól, köszönjük a jegyző asszony és minden hivatali dolgozó munkáját, a beszámolót elfogadásra javasoljuk.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Nem maradt más hátra, mint hogy magam is megköszönjem a hivatal dolgozóinak a munkáját, és mindazoknak, akiknek a segítségével, pozitív hozzáállásával és támogatásával ez a munka elvégezhető volt a tavalyi évben. Az idei évet is úgy kezdtük, ahogy a tavalyit befejeztük, javultak a technikai feltételek, az új jogszabályok hatályba lépésével elkerültek feladatok a hivatalból, de kaptunk olyan feladatokat, melyeket a képzés és a szakmai színvonal okán jól meg tudunk oldani. Köszönöm szépen jegyző asszony irányítását és munkáját.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

A munkáról beszéltünk eddig, de el kell mondani, hogy az épület a környezet, ahol a munka folyik felújításra vár. Időszerűvé vált, hogy a hivatalt és a környezetét pályázati és saját erőből felújítsuk.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Reméljük, hogy ez az épület is bekerülhet a felújított Önkormányzati épületek közé. Bízom abban, hogy az a pályázat, melyet a közös önkormányzati hivatalok székhely hivatalára írtak ki sikeres lesz. A beszámolót elfogadásra javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**48/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi munkájáról szóló beszámolót.**

**Felelős: jegyző**

**Határidő: azonnal**

**4. Napirendi pont:**

**A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. ügyvezetőjének beszámolója a Kft. 2014. évi munkájáról**

**Előadó: polgármester, ügyvezető**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszöntöm körünkben Szabó Józsefné könyvvizsgáló asszonyt, és Farkas Tamást a kft. ügyvezetőjét. Az együttes bizottsági ülésen ezt a beszámolót is részletesen megtárgyaltuk, ahol az ügyvezető úr, könyvvizsgáló asszony és a könyvelő is jelen volt. Kérdezem az ügyvezető urat, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

**Farkas Tamás Bükk-kapu Kft. ügyvezetője:**

Köszönöm, nem kívánom kiegészíteni.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A testület részéről kérdés, hozzászólás van-e?

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

A kft. jól gazdálkodott a rábízott vagyonnal, ami ennek a Faluháznak az üzemeltetése. Számos olyan fejlesztési elképzelést valósított meg, ami a ház használata szempontjából kiemelkedően fontos. Szeretném megköszönni az ügyvezetésnek, a könyvelésnek, a könyvvizsgálóknak a munkáját és javaslom, hogy a kft. beszámolóját 382.000,- Ft mérleg szerinti eredménnyel fogadjuk el.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Amennyiben nincs további hozzászólás a beszámolót elfogadásra javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**49/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109 §. rendelkezésére tulajdonosi minőségében a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Felsőtárkányi Bükk-kapu Kft. 2014. évre vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóját.**

**Határidő: 2015. május**

**Felelős: polgármester, ügyvezető**

**5. Napirendi pont:**

**Felsőtárkányi Nonprofit Kft. ügyvezetőjének beszámolója a Kft. 2014. évi munkájáról**

**Előadó: polgármester, ügyvezető**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszöntöm Lőrincz László urat a kft. ügyvezetőjét, aki Balogh László ügyvezető urat helyettesíti. Kérdezem, hogy van-e kiegészítés, javaslat?

**Lőrincz László ügyvezetőt helyettesítő munkatárs:**

Nem kívánom kiegészíteni az írásos beszámolót.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Könyvvizsgáló asszonyhoz fordulok, hogy a két céggel kapcsolatban van-e mondanivalója.

**Szabó Józsefné hites könyvvizsgáló:**

Mind a két cégnél csak megerősíteni tudom, hogy a beszámolók megfelelnek a számviteli előírásoknak, a beszámolókat elfogadásra javaslom.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

A 2014. évi működés és a számszaki eredmény is igazolta a kft. létrehozásának a helyességét. Személyes véleményem, hogy a hosszú távú munkakapcsolat kapcsán fontos lesz megtalálni a beruházási-kivitelezői tevékenység és a községüzemeltetési feladatok közötti helyes arányt. Amíg vannak beruházási lehetőségeink és azt képes ez a csapat ilyen színvonalon megvalósítani, addig ezek az arányok mozoghatnak, de a községüzemeltetési feladatok ellátása is nagyon fontos. Köszönet illeti a kft. valamennyi dolgozóját, vezetését, éppúgy, mint a könyvelést és a könyvvizsgálatot. A beszámoló elfogadását javaslom.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm az ügyvezető uraknak, illetve a csapatnak a munkáját. A pályázatok sikerességétől függően azt javaslom, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, vonjunk be egyszerűsített foglalkoztatást a munkába. Elég komoly és megerőltető volt a 2014. év a kft. építőipari szekciójának, gyakorlatilag minden egyes kollégának, hiszen hétfvégén, ünnepnapon is dolgoztak azért, hogy először a spotöltöző utána pedig az Egészségház határidőre, pályázat zárásra elkészülhessen. Példaértékűnek tartom azt a munkát, amit végeztek. Büszke vagyok akkor, amikor kollégák vagy delegációk érkeznek, és el tudom mondani, hogy a munkát az Önkormányzat saját kft-je végezte. Köszönöm, hogy ezt a munkát elvégezte a csapat, azon túl, hogy a kötelező feladatok megvalósultak olyan emberi hozzáállást tapasztaltunk, ami a jó irányt mutatja. A Nonprofit Kft. beszámolóját elfogadásra javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*



**50/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**  
**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109 §. rendelkezésére tulajdonosi minőségében a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2014. évre vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóját.**

**Határidő: 2015. május 31.**

**Felelős: polgármester, ügyvezető**

## **6. Napirendi pont:**

### **Egyebek**

#### **a.) Településrendezési terv elfogadása**

##### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Szeretett köszöntöm körünkben Bernáth Mihály főépítész urat. Lezárult a véleményezési szakasz, és ennek a szakasznak a lezárultával a Képviselő-testület alkalmasnak találta a településrendezési eszközöket arra, hogy záró véleményezésre megküldjük az Állami Főépítésznek. Az Állami Főépítész az anyagot változtatás nélkül elfogadta. Külön említést érdemel az a vélemény, amely az Állami Főépítésztől és a Kormányhivataltól érkezett, hogy a lebonyolítás rendje példaértékű volt és a tervek, illetve az elkészült dokumentumok alkalmasak voltak az első-és második körös véleményeknek a kialakítására. Átadom a szót Bernáth Mihály főépítész úrnak.

##### **Bernáth Mihály főépítész:**

Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetem Önöket, hogy két hónapja tárgyaltunk erről a kérdésről. Abban maradtunk, hogy a jogszabályi feltételek alapján akkor a véleményezési eljárás lezárult, tehát további belenyúlási, módosítási lehetőség a kialakított dokumentációba jelenleg nincs. Örömmel hallottam polgármester úrtól, hogy a Heves Megyei Kormányhivatal – aki április 1-jétől a hatáskörök újraosztásával az Állami Főépítészti jogosítványokkal is bír Heves megye területén – végső szakmai véleményében pozitívan állt hozzá a kérdéshez és jóváhagyólag és a precizitást kiemelve tette meg nyilatkozatát. A testület előtt most az a feladat áll, hogy hozzon egy határozatot és hozzon egy rendeletet. A határozatot a településszerkezeti tervről és annak a leírásáról, a rendeletet pedig a Helyi Építési Szabályzatról és annak 1. számú mellékletéről a szabályozási tervről. Jó szívvel ajánlom elfogadásra a Képviselő-testületnek ezt a dokumentációt, két megjegyzésem van a jövőre nézve. Egyik az, hogy ezt a dokumentációt komolyabb alátámasztó munkarész nélkül két esetben lehet módosítani, az egyik a hibajavítás a másik, hogy magasabb rendű jogszabály erre kötelezést hoz. Másik megjegyzésem, ha a Képviselő-testület elfogadja a határozatot és a rendeletet, azt a jogszabály szerint közzé kell tenni, és a jogszabályban előírtak szerint meg kell küldeni az arra jogosultaknak. Ezzel zárul le a folyamat. Köszönöm, hogy meghallgattak.

##### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés?

##### **Bajzát Zoltán képviselő:**

2009-ben találkoztam először ilyen jellegű koncepcióval, a 2013-as koncepciót volt alkalmam utólag megismerni. Áttanulmányozva a 2015-ös beadott anyagot kicsit csodálkozom és nehezményezem, hogy sok turisztikai dolog közül a horgászturizmussal egyáltalán nem találkoztam a 6 év során. Biztosan állítom és le is szögezem, hogy ez a faluban régóta jelen van, és növekvő tendenciát mutat. Ez bekerülhetett volna ebbe a dokumentumba. Másik észrevételem, hogy a térképek alapján kiragadtam magamnak két helyrajzi számot, a 053/12-13-as hrsz-ú

területet, melyhez kapcsolódóan az előző testületi ülésen is véleményem volt. Ezzel kapcsolatosan van a tervben egy 053/3-as út kijelölése, nem látom, hogy hogyan történne ennek az útnak a létrehozása. A Bő-völgyéből nyílik erre a két területre. Hogyan lehet ezt megközelíteni, az ottani lakosok nem tudnak róla, én nem látom jónak, ennek az útnak a feltárását. Ezáltal ezt a tervezetet nem tudom elfogadni.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm képviselő úr véleményét, azt külön köszönöm, hogy az utolsó utáni pillanatban tette meg, pedig civilszervezet vezetőjeként minden egyes ezzel kapcsolatos megkeresésünket megkapta. Az elmúlt időszakban lett volna rá lehetősége, hogy reagáljon, hogy ez korábban miért nem történt meg azt nem tudom. Sokat foglalkoztam ezzel az anyaggal, de fejből sajnos nem ismerem az összes külterületi helyrajzi számot. Nagy valószínűséggel azért kerültek bele, hogy ezek nem kötelező szabályozási elemeket, hanem lehetőségek. Ha jól sejtem, akkor az a rekreációs területhez vezető Koronás úti rész akar lenni.

**Bajzát Zoltán képviselő:**

A Danihoz felvezető két telekhez az út. Megnéztem a települési térképen, nincs hozzávezető út. Átmegy az Önkormányzati terület nullába a birtokomban lévő vázrajz szerint és onnan ágazik kétfelé. Azt, hogy honnan lehet megközelíteni, nem tudom.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Nem kell megközelíteni, a szabályozási terv, illetve a részletes rendezési terv lehetőségeket határoz meg nem kötelezettségeket. Ott út kialakítására csak akkor kerül sor, ha azt olyan külső körülmény indokolja, ami miatt meg kell tenni. Nem gondolom azt, hogy ezen tudunk változtatni, másrészt, hogy szükséges lenne, mert ha a későbbiekben út kijelölésére kell, hogy sor kerüljön, akkor az érintettek érdemben véleményt fognak tudni nyilvánítani. Ettől a véleménytől függetlenül elfogadásra javaslom a határozatot és a rendeletet.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Egy észrevételem van, kaptunk több csatolást, amiből megnyithattunk különböző fájlokat, sajnos nem nagyítható olyan mértékben, hogy az használható legyen. Most abban a fázisban vagyunk, hogy elfogadjuk a főépítész úr által is tett javaslatot, a településszerkezeti tervet. Azt kérem, hogy használható formában kapjuk meg a térképeket.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A felsotarkany.hu honlapon az összes településrendezési eszköz fent van, nagyon jól nagyítható. Az Önkormányzati honlapon a hatályos anyag van fent.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Annyiban csatlakoznék képviselő társamhoz, hogy én nem tudtam megnyitni a fájlokat.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm korrigálni fogjuk, azt kérem, hogy ilyen esetekben korábban kapjunk jelzést és ne az ülésen. Elfogadásra javaslom a határozatot és a rendeletet, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen 1 nem 1 tartózkodás mellett elfogadta.*

**51/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) bekezdés alapján Felsőtárkány településszerkezeti tervét.**

A határozat melléklete a Völgyzugoly Műhely Kft. és Poltrade Bt. által készített településszerkezeti tervlap és a településszerkezeti leírás.

A határozat elfogadásával a település elkötelezi magát a Tervben lefektetett fejlesztési irányok hosszú távú és következetes betartása mellett, valamint kötelezettséget vállal a Tervvel összhangban álló Szabályozási Tervről és Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelet megalkotására.

Jelen terv alapjául a 47/2009.(V.12.) sz. Kt. határozattal elfogadott településfejlesztési Konceptió szolgál.

Mellékletek:

1. melléklet: TSZT jelű Településszerkezeti tervlap

2. melléklet: A szerkezeti terv leírása

Felelős: dr. Juhász Attila Simon polgármester

Határidő: folyamatos

Ezen határozat hatálybalépése után a település területén hatályban lévő, településszerkezetre vonatkozó határozatok hatályukat veszítik.

*A Képviselő-testület a rendelet tervezetet 5 igen 1 nem 1 tartózkodás mellett elfogadta.*

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának 8/2015. (V. 21.) számú az Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatáról szóló rendeletét lásd 1. számú mellékletként.**

**b.) Méhnyakrák elleni védőoltás megvásárlásának támogatása**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az Önkormányzat saját költségvetésének a terhére vállalta, hogy a Felsőtárkányi általános iskolás diáklányok részére saját forrásból biztosítja a méhnyakrák elleni védőoltást. Elkezdtek ezt a programot, időközben államilag finanszírozottá vált a védőoltás, de van egy korcsoport, akiknek az oltását megkezdte a védőnő és a gyermekorvos, de nem fejeződött be, ők nem is kapják meg állami finanszírozásból a harmadik védőoltást. Erre vonatkozóan kaptam jelzést a védőnőtől, hogy szükség lenne a védőoltásokra. 155.000,- Ft értéket képvisel 10 db oltás, amire szükség van. 12 fő leánygyermek van, akiknek ezt meg kellene kapnia, de egy szülő nem kérte, a másik pedig már beadatta a gyermekének. A többiek részére a költségvetési tartaléksor terhére javasolom a testületnek az előterjesztést elfogadni, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**52/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a méhnyakrák megelőző védőoltásra vonatkozó előterjesztést, és úgy határozott, hogy a 2014. évben az önkormányzat által támogatott program keretében az oltásban részesülő gyermekek részére a 3. adag védőoltás értékét bruttó 15.500,- Ft/adag áron a 2015. évi költségvetési tartalék sora terhére biztosítja.**

**Költségvetést érintő tétel: 155.000,- Ft/ költségvetési tartalék sor**

**Felelős: polgármester, védőnő**

**Határidő: azonnal**

**c.) Felsőtárkányi Közétkeztetési Kft. könyvelőjének és könyvvizsgálójának elfogadása**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A kft. megalakításáról az előző ülésen döntöttünk, ahhoz hogy a háttér országot is megteremtsük, szükség van könyvelő és könyvvizsgáló megválasztására. Az együttes bizottsági ülésen bátor rajtaütés következtében mind a könyvelő, mind könyvvizsgáló elvállalta a felkérést. A könyvvizsgálói feladatok ellátására a Pelazol Kft-t javasolom megbízni 2015. július 1-jétől 2020. május 31-ig, míg a könyvelési feladatok ellátására az Agria Berotax Kft-t javasolom megbízni 2015. július 1-jétől 2020. május 31-ig.

Amennyiben nincs kérdés kérem a két határozati javaslat elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**53/2015. (V.20.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. könyvvizsgálói feladatainak ellátására vonatkozó előterjesztést. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a könyvvizsgálói feladatok elvégzésével megbízza a Pelazol Kft-t 2015. július 1-jétől 2020. május 31-éig meghatározott időszakra.

**54/2015. (V.20.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. könyvelési feladatainak ellátásáról szóló előterjesztést. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a könyvelési feladatok elvégzésével megbízza az AGRIA Berotax Kft-t 2015. július 1-jétől 2020. május 31. napjáig meghatározott időszakra.

d.) Az önkormányzat illetékességi területén a települési önkormányzat tulajdonában lévő épületben működő az állami intézményfenntartó központ fenntartásában lévő köznevelési intézmény működésének ellátása

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A KLIK belépésével a fenntartói feladatokat az Önkormányzat elveszítette, viszont az általános iskola működtetése Önkormányzati kézben maradt. Az új ciklusban erről újra döntést kell hoznunk. Konkrétan arról, hogy 2015. szeptember 1-jétől a működtetést újra felvállaljuk. Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a működtetési feladatokat a továbbiakban is vállaljuk. Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Nyugtázhatjuk, hogy példaértékű a pillanatnyi állapot, ami remélem folytatható. Igazán jó helyzetben van a felsőtárkányi iskola, mert van egy jó gazdája, egy olyan működtető, aki igyekszik a felsőtárkányi gyerekek, szülők, pedagógusok érdekében a lehető legtöbbet megadni, megtenni.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Amennyiben nincs több hozzászólás, a határozatot elfogadásra javasolom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**55/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Felsőtárkányi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti

**Iskola működtetésére vonatkozó előterjesztést, és úgy határozott, hogy az intézmény működtetését 2015. szeptember 1-től el kívánja látni.**

**Felhatalmazza a polgármestert a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglalt nyilatkozat benyújtására.**

**Határidő: 2015. június 15.**

**Felelős: polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az egyéb napirendhez kapcsolódóan köszöntöm vendégeinket, azt javaslom, hogy folytassuk velük a testületi ülést. Azzal kapcsolatban keresett meg a Jurta Alapítvány képviselője, hogy szeretnének Felsőtárkányba, egy általuk már korábban működtetett és jól bevált rendszert elhozni. Az alapítvány tevékenysége a nemzeti hagyományokra való nevelésre, azok tisztelésére és bemutatására irányul. Átadom a szót az alapítvány elnökének, kérem, hogy egy bemutatkozást és rövid ismertetést tartson nekünk.

**Ujjady Péter:**

Köszöntöm Önöket a Jurta 2001. Alapítvány nevében. Az alapítvány vezetője nem tudott részt venni az ülésen, de jómagam, mint alapító talán röviden be tudom mutatni az alapítványt. Alapítványunk 2001-ben alakult, Szarvaskő területén tevékenykedtünk, de az egész országot felölelő kézműves tábort, játszóházakat szervezünk. Olyan fordulópontra következett be az alapítvány életében, hogy azt a területet, ahol eddig voltunk el kellett, hogy hagyjuk. A hagyományörzésnek az általunk művelt formáját nem lehet négy fal között tenni, ezért erdőbe, kék ég alá szeretnénk menni. Ezért kerestünk a környéken befogadó embereket, akik ezt tudomásul vennék és patronálnák az alapítványt. Felsőtárkányban a Hegyikristály Panzió befogadott bennünket valamelyest, de amit mi művelünk, az nem ennyire urbanizált tevékenység. Mi a „se villanyunk se gázunk” gondolatot szeretnénk a gyerekeknek átadni. A honlapunkon minden egyéb információt megtalálnak rólunk. Előljáróban ennyit szerettem volna elmondani. Célunk, hogy a Képviselő-testület és Felsőtárkány község milyen szemmel nézné tevékenységünket, és hogy hogyan tudnánk életre kelteni a településen.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Kiadtam a Képviselő-testület tagjainak azt a térképet, amit mi megnéztünk. Ezen a testületi ülésen egy elvi határozatot tudunk csak hozni arra vonatkozóan, hogy az Önkormányzat befogadónak bizonyul-e. Ismerve a testület szemléletét úgy gondolom, hogy befogadó Önkormányzat vagyunk, főleg olyan körben, ahol nemzeti hagyományokról és annak megőrzéséről, illetve ifjúsági programokról van szó. A konkrét határozat meghozatala előtt szeretnék kezdeményezni Önökkel egy olyan tárgyalást, ahol az alapítvány vezetője és a Képviselő-testület minden tagja jelen van. Nagy öröm számomra, hogy Felsőtárkányra gondoltak és felkerestek ezzel a szándékkal, viszont a terület egy olyan Önkormányzati tulajdonú terület, aminek a hasznosításáról a Képviselő-testületnek a kompetenciája dönteni, akár értékesítésről akár hasznosításról van szó. A hosszú távú bérletet el tudom képzelni, de ennek a feltételeit és az Önök igényeit is szeretné megismerni a Képviselő-testület. Azt is szeretnénk megismerni, hogy ez a fajta tevékenység konkrétan hogyan jelenik meg a településen, az iskola, óvoda gyermekei számára milyen pluszt jelent.

**Ujjady Péter:**

Maximális együttműködésre gondoltunk. A mai világban ez egy alapvető tézis, hogy az emberek egymással nyíltan tudjanak beszélni. A részleteket Szabó Botond a kuratórium titkára el tudja mondani. Az akaratot és az igényeket az alapítvány profiljának megfelelően maximálisan kielégítjük.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Megkérem Szabó Botondot, hogy ismertesse röviden az elképzeléseiket a Képviselő-testülettel.

**Szabó Botond:**

Minden területen igyekszünk az arborétum jelleg és a nomád kultúra kialakítására. Elsősorban íjászzal foglalkozunk, állatokkal ismertetjük meg a gyermekeket, kézműves programokat szervezünk, népzene, néptánc foglalkozásokat tartunk, és természetesen a későbbiekben, amire igény lesz. Ácsokat, búrasztalosokat integrálunk, a gyerekeknek szeretnénk átadni minden képen ezeket a tevékenységeket. A korábbiakban foglalkoztunk lovas íjászzal is, erre sajnos már nincs alkalmunk. Az alapítvány egy teljes újrászerveződésen van túl, egyre több személyt és szervezetet próbálunk magunk köré gyűjteni és velük együttműködve a hagyományörzést és nomád kultúrát feléleszteni. A néptánc és népzene művelését főleg társ szervezetektől integrálva tudjuk hozni, a mi fő vonalunk a nomád táboroztatás.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Felsőtárkány a népi hagyományok ápolásában élenjáró település. Én konkrét ember vagyok, azt szeretném tudni, hogy azon a területen mit szeretnének csinálni. Önök kerestek meg minket, és kéri az Önkormányzat segítségét.

**Szabó Botond:**

A területen íjászpályát szeretnénk kialakítani, jurttakat felállítani, amire a gyermektáborozásokhoz van szükség, ezen kívül lehetőség van alap nélküli épületek felhúzására. Leginkább a pajta jellegűt szeretnénk megvalósítani, ahol táncszínház is lehetne tartani és az alapítvány is tudná használni különböző célokra pl. eszközök tárolása, rendezvények megtartása. Az íjászpályák mellett skanzen jellegűt alakítanánk ki közös megegyezés alapján az igényeknek megfelelően. Természetesen minden törvényt pontosan betartva szeretnénk ezt kialakítani.

**Bajzát Zoltán képviselő:**

Nem tudom, hogy melyik területről van szó, hová szeretnék ezt a tábort telepíteni.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az Erdészet fölött van az Önkormányzatnak egy területe, ami kaszáló, rét besorolású. Kakuk József úr is nyújtott be igényt erre a területre, de a Képviselő-testület által szabott feltételekkel nem érdekelte még a terület kaszálása sem. A kerékpárút és az Erdészet közötti rétről van szó, ami erdei úton is megközelíthető, illetve a kerékpárútról is. A rendezési tervben van egy elméleti út, de szilárd meggyőződésem, hogy a következő időszakban nem fog megvalósulni. A kiadott térképen a 0161/1 hrsz-ú területről van szó, aminek kb. a fele Önkormányzati tulajdon.

**Pelyhe Istvánné képviselő:**

Az Önkormányzati tulajdonú 0161/1 hrsz-ú terület durván 2 ha. Az elképzelések megvalósításához a /3 és /4-es területre is szükség van? Tulajdonképpen ez egy erdővel határolt sziget a felső oldalán kerékpárút van, az alsó részén a kertek vége, középen egy nagy árok is van. Az a kérdésem, hogy csak az Önkormányzati terület érdekli Önöket vagy az egész egybefüggő terület. Bejárták a területet?

**Szabó Botond:**

Mi az Önkormányzattal vettük fel a kapcsolatot, egyelőre ebben a 2 ha-os területben gondolkodtunk, azért is mert ez az év a költözködés, szerződésfelbontás és egyéb okok miatt elég nehéz számunkra. Ennek ellenére ki kell alakítanunk a műhelyt, a jurttakat fel kell állítani. A későbbiekben, ha lehetőség és mód van rá szívesen felvesszük a kapcsolatot magánemberekkel is.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Javaslom, hogy ezt a beszélgetést tegyük át egy olyan időpontra, amikor már mindannyian tisztán látunk. A szándék és az elképzelés szimpatikus, úgy gondolom, hogy ez a kis terület nem biztos, hogy megfelel ennek a nagy célnak.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Jelenleg mekkora területen van az alapítvány?

**Szabó Botond:**

38 ha-ról költöztünk el, ezt az utóbbi időben teljes egészében nem tudtuk karban tartani. Az önkormányzattal sajnos nem került sor arra a munkatárgyalására amelyen, konkrétumokat meg tudtunk volna határozni, és a régi szerződésünket meg tudtuk volna újítani. Ezért is következett be az a helyzet, hogy el kell költöznünk.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Részen válaszolt is arra a kérdésre, amit fel szerettem volna tenni. Olyan kérdések is megfogalmazódhatnak, amiket a tárgyalási szakaszban kell megbeszélni. Jó lenne látni a konkrét pontos kéréseket, vázlatosan vagy részletesen leírva az elképzeléseket, kiket érint a tevékenységük. El tudom képzelni, hogy nemcsak a Felsőtárkányiakat, hanem Egrieket, Eger környékeiket is, tekintettel arra, hogy a felsőtárkányi iskolások zenélnek, táncolnak, szín játszanak. A tartalmi rész megbeszélését úgy kellene megoldani, hogy az érintett iskolavezetés és óvodavezetés is részt vegyen rajta, és nyugodt szívvel tudunk igent mondani.

**Bajzát Ferenc alpolgármester:**

Említette a gyerekek táboroztatását jurtában. Ezt időszakos jelleggel gondolták vagy egész évben. Szó volt az állattartásról, a lovakon kívül milyen egyéb állatra gondoltak?

**Szabó Botond:**

Az állattartást nem feltétlenül ezen a 2 ha területen tudnánk megvalósítani, persze egy pajtában esetleg két ló elférne.

**Bajzát Ferenc alpolgármester:**

Azért kérdeztem, mert szó volt az állattartásról.

**Szabó Botond:**

Igen ezzel is foglalkoztunk a 38 ha-on.

**Bajzát Ferenc alpolgármester:**

Magam is támogatom képviselő társam javaslatát, hogy pontos elképzelésekkel beszéljük meg újra, pl. egy látványtervet szívesen vennék, lássuk, hogyan illene a környezetbe a terület kialakítása. Nagyon jó gondolatnak tartom a gyerekeket kivinni számítógép és internet nélkül.

**Szabó Botond:**

Sajnos a nomád tábor jelleg itt annyira nem valósul meg, mert elég közel vagyunk a faluhoz. A nomád táboroztatásnak az volt a lényege nálunk, hogy megérkeztek a gyerekek az ország bármely pontjáról és 10 napig – ha úgy akarták – rajtunk kívül senkit nem láttak.

**Bajzát Ferenc alpolgármester:**

Sok szülő örülne ennek nagyon, hiszen a gyerek elszakadna a számítógép elől.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Kicsit furcsának tűnhet Önöknek, hogy az Önkormányzatot a terület kapcsán keresték meg, és itt most bérleményről vagy eladásról kellene, hogy beszéljünk, de az Önkormányzatnak nincs olyan kényszere, hogy bérbe adjon vagy értékesítsen területet, ezért szeretnénk körüljárni, hogy milyen célra kerül az Önök használatába ez a terület. Az a javaslatom, amit képviselő társam is mondott, hogy rakják össze, hogy mit szeretnének. Az ingatlantulajdonosokkal is egyeztetve a következő bizottsági ülésen egy kicsit konkrétabb formában beszéljük meg. Előreláthatólag sem a

tevékenység sem az elképzelés okán nem lesz akadálya a megállapodásnak. Kérem, hogy a következő személyes találkozóra készítsék össze azokat az információkat, melyeket látni szeretnénk a megalapozott döntéshez, illetve a saját elképzeléseiket, hogy a hosszú távú hasznosításban milyen konstrukcióban, milyen módon gondolják ennek a területnek az igénybevételét.

Köszönöm, hogy eljöttek és elmondták azt, hogy mi is történhetne itt, és egy keretet kaptunk arról, hogy mi is történhetne itt, ha mindkét fél úgy gondolja. Pár napon belül e-mailben a következő bizottsági ülések időpontját és a szempontrendszer is megküldöm.

**Pelyhe Istvánné képviselő:**

Az a kérdésem, hogy mikortól szeretnék a területet hasznosítani.

**Szabó Botond:**

A terület karbantartását az idén minden képen el szeretnénk kezdeni, a jurták felállítása nem időigényes, de az idén állandó jelenléttel a jurtákat nem tudjuk vállalni.

**Pelyhe Istvánné képviselő:**

Nézték-e már annak a lehetőségét, hogy van egy út, de az nem járható.

**Szabó Botond:**

Nem jelent gondot, eddig egy völgyben voltunk, ahol minden energiánkat kiszívta a megközelítés, a nomád táboroztatást a falutól kicsit messzebb gondoltuk. Itt inkább az íjászatot a lovaglást táncházak szervezését tudjuk vállalni. A nyári táboroztatás időszakos nálunk, általában a nyári szünet idejére tevődik, ennek helyszínéül szeretnénk megtalálni azt a területet, ahol ténylegesen nomád módon tudunk táboroztatni. Köszönjük szépen.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm, hogy itt voltak, a következő bizottsági ülésen már konkrétumok ismeretében folytatjuk a tárgyalást.

*A Jurta 2001. Alapítvány részéről megjelent 3 fő elköszön és elhagyja a tárgyalótermet.*

**e.) Konyhaüzem kialakítására vonatkozó pályázaton való részvétel elfogadása**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az előző ülésen beszéltünk arról, hogy a Felsőtárkányi Közétkeztetési Kft. részére egy olyan konyhát szeretnénk kialakítani, ami megfelel a XXI. századi igényeknek. Most nyílik meg egy pályázat, amivel lehetőségünk lesz a külső részek teljes rendbetételére, másrészt egy olyan konyha kialakítására, ami megfelel az igényeknek. Megjelent a központi költségvetésről szóló törvény 3. számú melléklete, amiben pályázati kiírás van főzőkonyha létesítésére. Felsőtárkány 874 hrsz-ú épületben, ami Felsőtárkány, Fő út 145. szám alatt található (régie óvoda épület) lenne lehetőségünk benyújtani pályázatot, 75 %-os intenzitás mellett. A Képviselő-testületnek a költségvetési tartalék terhére kellene egy határozatot hozni, hogy a szükséges önerőt vállaljuk. A tervezési és előkészítési munkákat megkezdtük, van egy olyan előzetes költségbebecslésünk, ami alapján 8. 229. 601,- Ft Önkormányzati hozzájárulásra lenne szükség. Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Az a kérdésem, hogy ha nem nyerünk a pályázaton, hogyan lesz kész az épület a konyha.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Bármi történik, a konyhaüzemnek 2015. szeptember 1-jével működni kell. Ami nem kérdés a nagykonyhai eszközök beszerzése, ami azonnal kell a működéshez. Abba a keretbe a minimális



változtatások beleférnek, amit a testület elfogadott és benne van a költségvetésben. Anélkül, hogy fel lenne újítva a tető, még jól működhet egy konyhaüzem, a nyílászárók cseréje nélkül a homlokzat hőszigetelése nélkül szintén működhet egy konyha. Azok az egyéb jellegű beruházások, melyek a teljes épület rendbetételéről hivatottak szólni, azok vannak magasabb költséggel számolva, illetve az épület gépészeti átalakítása. Jelenlegi állapotában az épület alkalmas konyhaüzem működtetésére, és engedély is van egy 620 adagos konyha üzemeltetésére. Legrosszabb eset, ha nem nyer a pályázat, és csak a konyhai eszközöket tesszük be, akkor durván bruttó 4 millió Ft a költség, akkor is tudna működni a konyha. Nagy hiba volna kihagyni ezt a pályázati lehetőséget, mert az épületre előbb vagy utóbb úgyis jelentős összeget kellene fordítani. Az épület 1971-ben épült, azóta a belső festésen és a foglalkoztatóban történő padló cserjén túl más érdemi fejlesztés nem történt. A konyhaüzem kialakításán túl egy étterem kialakítására is sor kerülne, az ahhoz szükséges összes egyéb eszköz beszerzésére, a tálaló eszközökön kezdve a tányérokon, evőeszközökön keresztül minden egyébre. A pályázat elbírálásánál előnyt jelentő hat kritériumból öttel rendelkezünk, eggyel azért nem, mert előnyt jelent, ha már van jogerős építési engedély, de a mi beruházásunk nem építési engedély köteles. Úgy gondolom, hogy jó eséllyel indulunk neki a pályázatnak és javaslom, hogy fogadjuk el. A költségvetési tartalék soron van annyi tartalékunk, hogy ezt az önerőt bevállalhatjuk. A jelenlegi konyhát üzemeltetővel sikerült megállapodnom, nem június végén, hanem a hétvégén már kiköltöznek, mert elkészült az Egri konyhájuk. A feltétlenül szükséges átalakításokat el tudjuk kezdeni. Amennyiben nincs kérdés, javaslom a határozatot elfogadni, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**56/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő – testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9. pontja szerinti pályázati kiírásra főzőkonyha létesítésére.**

**A projekt megvalósulási helyszíne Felsőtárkány Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő felsőtárkányi 874. helyrajzi számú, természetben Felsőtárkány, Fő út 145. szám alatti ingatlan.**

**A projekt összes költségvetése bruttó 34.918.404,- Ft, mely a támogatás szempontjából 75 %-ban elszámolható.**

**A Képviselő– testület a beruházás megvalósításához szükséges önerőt, az összköltség 25 %-át 8.729.601,- Ft-ot, azaz nyolcmillió hétszáz-huszonkilencezer hatszázegy forintot saját forrásból, a saját költségvetése keretén belül, 2015. évi céltartalékból biztosítja.**

**A pályázati forrásból támogatásként igényelt összeg a projekt összköltségének 75 %-a, azaz 26.188.803,- Ft.**

**Költségvetést érintő összeg: 8.729.601,-Ft / költségvetési tartalék sor**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: 2015. május 29.**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A következő napirendi pontok vonatkozásában személye jogokat érintő kérdésekben, javaslom a zárt ülés elrendelését, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**57/2015. (V. 20.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettség okán zárt ülést rendel el.**

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 17.50 órakor bezárom.

k.m.f.

  
**dr. Juhász Attila Simon**  
polgármester



  
**Hegyiné Kertész Zsuzsanna**  
jegyző